
V Jihomoravském kraji povede Piráty do voleb
ekonomický expert Michal Švagerka. Zaměřit
se chce na na podporu malých a středních
podniků a inovací
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„S radostí a odpovědností přijímám své zvolení na lídra Pirátů v Jihomoravském kraji do
nadcházejících podzimních sněmovních voleb. Děkuji všem za projevenou důvěru. S plným
nasazením se chystám bojovat za ekonomicky silné, otevřené a moderní Česko.
Potřebujeme konečně politiku, která bude podnikatelům a mladým lidem pomáhat, ne je
dusit byrokracií a nesmyslnými regulacemi. Podporu malých a středních firem vnímám jako
klíčový pilíř naší ekonomiky," řekl po svém zvolení Švagerka.

Michal Švagerka působil přes 20 let jako ředitel Okresní hospodářské komory Hodonín, kde se
věnoval podpoře podnikatelů, vzdělávání, zjednodušování legislativy a hledání inovativních řešení.
Pod jeho vedením komora podpořila desítky firem v oblasti snižování energetické náročnosti,
vzdělávání zaměstnanců, zavádění inovací a podpory zahraničního obchodu. Při ničivém tornádu se
mu podařilo zajistit podpůrné programy, které zachránily mnoho firem a pracovních míst, včetně
záchrany rodinných firem v oblasti cestovního ruchu. Jako odborník na finance a investice se
zasazuje o transparentní hospodaření a efektivní využití veřejných financí. Jeho cílem je vytvořit
příznivé prostředí pro podnikatele, snížit zbytečnou administrativu a zajistit více investic do vzdělání
a modernizace průmyslu.

„Jihomoravský kraj je mnohem víc než bytové nebo korupční kauzy. Očekával bych, že právě to
budou lidi za tento kraj zvolení ukazovat a hájit. Namísto toho ale vidíme pouze prázdné fráze a
kauzy. Premiér Fiala často dělá Jihomoravskému kraji spíš medvědí službu. A aby toho nebylo málo,
ochranou ruku s desítkami žlutých karet tu pořád drží i nad Pavlem Blažkem, symbolem snad všeho,
co je na české politice nutné změnit. Nechci ale ztrácet čas srovnáváním se s ostatními nebo jejich
kritikou – nabízím kompetenci a skutečné zkušenosti. Nehodlám planě slibovat, chci nabídnout
konkrétní řešení pro lepší podmínky k podnikání, stabilitu trhu práce a více peněz do vzdělávání a
inovací. Nejsou mi také cizí otázky zdravotních a sociálních služeb. Je čas, aby měl Jihomoravský kraj
ve Sněmovně zástupce, který rozumí ekonomice, ne jen politickým hrám," zdůraznil Švagerka.

Ve své funkci místostarosty Dubňan se Švagerka zasazuje o efektivní správu financí, rozvoj
digitálních řešení a energetickou udržitelnost. V rámci svého působení v komunální politice pod
nezávislou platformou Dubňany srdcem otevřel cestu k názorům a potřebám mladých lidí. V minulém
volebním období byl aktivním členem finančního výboru a místopředsedou investiční a majetkové
komise Jihomoravského kraje, kde prosazoval transparentní nakládání s veřejnými prostředky a
modernizaci krajské ekonomiky.

„Naše hospodářská politika musí být promyšlená, odpovědná a dlouhodobě udržitelná. Nestačí řešit
krátkodobé problémy, musíme pracovat na stabilitě a růstu. Jihomoravský kraj a celé Česko
potřebuje silné a kompetentní vedení, které bude schopné řešit reálné problémy. Chci, aby se mladí
lidé nebáli v naší zemi podnikat a naplno využili svůj potenciál. Věřím, že právě to s ostatními kolegy
na pirátské kandidátce lidem nabídneme," uzavřel Švagerka.
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